

**Kategorija:** Muški Veš

Muške tange gaće L/XL veličine

Šifra proizvoda: BLUE000082

Cena: 2790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zavodljivog luksuza sa našim **muškim tangama gaćama** u veličini L/XL. Ovaj jedinstveni proizvod savršeno kombinuje udobnost i privlačan dizajn, omogućavajući vam da se osećate samopouzđano i zavodljivo u svakoj prilici. Izrađene od vrhunskih materijala, tačno 95% poliester i 5% elastan, ove **muške tange** savršeno se prilagođavaju vašem telu, pružajući osećaj slobode tokom nošenja. Njihova izuzetno lagana težina od samo 0,05 kg omogućava da zaboravite na to da ih nosite, dok atraktivna crna boja unosi notu sofisticiranosti u vašu kolekciju donjeg veša.

Brend Blue Line je stvorio ove **muške tange gaće** sa posebnom pažnjom na detalje, kako bi svaki komad bio više od običnog donjeg veša. Ovaj proizvoda je sinergija stilskog dizajna i funkcionalnosti koja će vas osvojiti od prvog trenutka. Da li tražite način da podignete svoj svakodnevni stil ili da dodate dozu intrige višim prilikama? Ove **muške tange** su pravi izbor za vas. Zamislite kako se osećate dok nosite nešto toliko privlačno, što istovremeno pruža i udobnost!

S našom online prodavnicom, put do samopouzdanja i luksuza je na dohvat ruke. Naš asortiman uključuje širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, ali ove **muške tange gaće** su posebno kreirane da vam pruže iskustvo koje ne želite da propustite. U svetu koji se ubrzano menja, ono što nosimo ne bi trebalo da bude samo funkcionalno, već i da bude odraz našeg ličnog stila. Ove tange nisu samo donje rublje; to su ulaznice u svet zavodljive atmosfere i samopouzdanja.

Prilikom kupovine kod nas, uživajte u diskretnoj dostavi na vašu lokaciju. Vaša privatnost i sigurnost su nam na prvom mestu. Mogućnost da primite svoj paket u diskretnoj ambalaži omogućava vam da se opustite i uživajte u odabranim artiklima bez brige. Naša misija je da vam pružimo ne samo proizvode, već i kompletno iskustvo koje počinje od trenutka kupovine.

Ne zaboravite da je udobnost i stil moguće spojiti u jedinstvenoj kombinaciji. Kada se odlučite za naše **muške tange gaće**, uverite se da birate proizvod koji će unaprediti vaše svakodnevno

iskustvo. Uzmite trenutak za sebe i dozvolite sebi da se prepustite senzualnosti i udobnosti koja dolazi sa ovim savršenim komadom. Savršeni su za sve prilike, od opuštenih večernjih izlazaka do posebnih trenutaka koje želite da obeležite na poseban način.

Ukoliko ste spremni da dodate dozu uzbuđenja i stila svom donjem vešu, naša online prodavnica je mesto na kojem ćete pronaći sve što vam je potrebno. **Muške tange gaće** su više od donjeg veša – one su simbol modernog muškarca koji zna šta hoće. Iskoristite priliku i pustite da vas naš proizvod oslobodi svakodnevnih rutina, donoseći uzbuđenje i novinu u svaki dan. Zašto čekati? Dodajte ovaj jedinstveni komad u svoju kolekciju danas i osjetite razliku!

Deklaracija

Model:	Muške tange gaće L/XL veličine BLUE000082
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Blue Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4890808089590
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUE000082-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUE000082-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR